2021.M1

Az aldbbi abrin lathato testet négy darab egybevagd négyzetes oszlopbol ragasztottuk Bssze.
{ A ragasztasi feliletek teljes négyzetek.)
A négﬁetm hasabok éleinek hosszaz a =< Zem, b = 4 om.

(Az dbra csak tajekoztatd jellegl vazlat, nem pontos méretil.)

4} Hany oy’ az dbrin lathaté test felszine?

frd le a szamolis menetét is!




2021.M2

Hét darab egybevigd kockdbol ragasztottuk dssze az dbran lathatd testet.
Két szomszédos kocka egy-egy teljes lapjaval van Gsszeragasztva.
Minden kocka élhossza 4 cm.

(Az abra csak tdjékoztato jellepi vazlat, nem pontos méretii.)

a) Hany cm?® az dbran lathatd test felszine?
o

ird le a szamolds menetét is!
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2021.M3

Hét darab egybevipd négyeetes oszlop Bsszerapasztisival az alibbi dboin lathatd oglatestet
kaptuk. A téglatest leghosszabb éle 14 em.
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2018. M1

Négy darab egybevagd négyzetes oszlopbdl ragasztottuk dssze az abréan lathato testet.
A négyzetes hasabok éleinek hossza: a =1 cm, b =4 cm.
(Az ébra csak tajékoztatd jellegil vazlat, nem pontos méretii.)
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a) Hany cm? az abréan lathatd test felszine?
Ird le a szamol4s menetét is!
Eredményedet az oldal aljan talalhato pontozott vonalra ird!

2018. M2

Az alabbi dbran lithat6 testet hat darab egybevigd kockabdl ragasztottuk dssze. A kockdk
€leinck hossza 3 em. Két szomszédos kocka egy-egy teljes lapjaval van dsszeragasztva.
(Az 4bra csak taj€koztato jellegii vazlat, nem pontos méretii.)

a) Héany cm’ az sbrén lathato test felszine?
ird le a szamolis menetét is!
Eredményedet az oldal aljan talilhaté pontozott vonalra ird!



2017. M1

Hét darab egybevagd kockabdl ragasztottuk ssze az abran lathatd testet. Két szomszédos
kocka egy-egy teljes lapjaval van dsszeragasztva. Egy kocka térfogata 8 em®.

(Az abra csak tajékoztato jellegii vazlat, nem pontos méretii.)
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a) Hany cm hosszii egy kocka éle?
¢) Hanycm?az ébx{én lathat6 test felszine?

b) Hany cm az Abran lathato test leghosszabb éle? Ird le a szamolas menetét is!
2017. M2

Hiarom darab egybevago négyzetes hasibbol ragasztottuk dssze az abrén lathatd testet.
Az igy kapott test leghosszabb éle 7 cm, a legrovidebb éle 2 ecm hosszi.

(Az abra csak tajékoztato jellegli vazlat, nem pontos méretii.)
i

a) Hany cm hosszak a négyzetes hasabok élei?
b) Hany cm? egy négyzetes hasab felszine? c—d—e) Hany cm’ az dbran lathat6 test felszine?

Ird le a szdmolas menetét is! Ird le a szAmolds menetét is!



2016. M1

Egy kocka és két darab egybevagd négyzetes hasab §sszeragasztisival épitettiik meg az
abran lathato testet.

(Az abra csak tajékoztat6 jellegli vazlat, nem pontos méretii.)
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a-b) Hany cm hossziiak a négyzetes hasab élei (a és b)?
c) Hany cm’ az 4bran l4thato test térfogata?
Ird le a szdmolds menetét is!

2016. M2

Egy nagy, t6mor téglatestet allitottunk 6ssze 24 darab 1 dm élhosszisagu kockabdl, majd
az abran lathaté modon elvettiink 4 darab kockat.

(Az abra csak tajékoztaté jellegii vazlat, nem pontos méret(.)
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a) Hany dm az dbran lathaté hasab h magasséga?
b) Héany dm’ az abran lathat6 test felszine? ¢) Hany dm’ az abran lithaté test térfogata?

Ird le a szamolas menetét 15! Ird le a szamolas menetédt 15!



2015. M1

Kilenc darab olyan egybevagé négyzetes hasabunk van, amelyekbdl egy nagy kockat
ragaszthatnank 6ssze. Az alabbi abran az lathatd, amikor mar csak az utolsé hasab hidnyzik
a kockabél.

Az 4bran lathaté test térfogata 192 em’.
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a) Hany cm hossziak a négyzetes hasab élei (a és b)?
frd le a megoldas menetét és a szamitasaidat is!

2015. M2

Hat darab egybevagd négyzetes hasab Gsszeragasztasaval az abran lathatd téglatestet kaptuk.
A téglatest leghosszabb éle 18 cm.

18 cmm
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a) Hany cm hosszaak a négyzetes hasabok élei (a és b)?

Ird le a szamolas menetét 1s!

b) Hany em’ az Gsszera gasztott téglatest térfogata?

Ird le a szamolas menetét is!



